



整装待发 王国平 摄



千帆竞发 王国平 摄



开船前准备 蒋建国 摄



出港 冰冰 摄



送别 王国平 摄



浩浩荡荡奔渔场 爱山乐水 摄



织网 舒五斌 摄

## 海上盛事

9月16日中午12时,随着一声令下,奉化710艘大中型渔船从桐照等渔村扬帆起航,赶赴东海渔场。这也意味着,东海结束了为期4个半月的伏季休渔,全面开渔。

经过4个多月的修生养息,渔民们带着准备好的矿泉水、蔬菜、水果,以及八宝粥、面包等食物,还有风扇、枕头和衣服等日常用品,在家人的送别下,纷纷登上渔船奔向大海。蓝天碧波之下,一艘艘出航的渔船上树立着一面面红黄相间的旗帜,写满了“一帆风顺”的祝福语,在海风的吹拂下,海面上一片红红火火的景象。

4个多月的“休渔期”,对于吃惯了海鲜的奉化人实在是一种煎熬!但是,“休渔期”不单单是为了表达对海洋的敬畏和感恩,寄托出海平安与丰收的期盼,更是倡导生态保护和可持续发展的一种理念。践行碧海责任,呼唤人海和谐,古老的海洋才能焕发出勃勃生机。

现在,让我们一起享受“休渔期”之后大海带来的馈赠吧!



起航 韩晓霞 摄



盛宴进行时 方亚琪 摄



螃蟹盛宴 方亚琪 摄



桐照码头 水淡淡 摄



征程 冰冰 摄



守望 爱山乐水 摄